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 2.5.23מתאריך  235.מספר  פרוטוקול מליאה מן המניין 
 

 משתתפים:
 עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה

 מר אלכס ספוז'ניקוב, סגן ראש העיר
 גב' פלורי שטרלינג, משנה לראש העירייה

 מועצהמר עוזי שמילה, חבר 
 מר דורון אורגיל, חבר מועצה

 מר דודו שי, חבר מועצה
 ד"ר דיאנה גיטיס, חברת מועצה

 מר ברוך שלסר, חבר מועצה
 מר יצחק וייס, חבר מועצה

 , חבר מועצה עו"ד גבריאל ריזינשוילי
 
 

 משתתפים:
 מר גרי עמל, מנכ"ל העירייה

 
 נעדרו:

 מר דודי אוחנונה, מ"מ וסגן ראש העירייה
 מר אוריאל אלחיאני, חבר מועצה 

 מר משה קווס, חבר מועצה
 מר אברהם ארנרייך, חבר מועצה

 , חבר מועצה משה אדרימר 
 

 
 על סדר היום:

 
 , נשלח זה מכבר.26.3.23מתאריך  3אישור המועצה לפרוטוקול ועדת כספים מספר  .1

 
 .26.3.23מתאריך  3: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת כספים מספר הצעת החלטה

 
 .נשלח זה מכבר, 28.3.23אישור המועצה לפרוטוקול ועדת תנועה ובטיחות בדרכים מתאריך  .2

 
 .28.3.23מועצת העיר מאשרת פרוטוקול ועדת תנועה ובטיחות בדרכים מתאריך  הצעת החלטה: 

 
 , נשלח זה מכבר.3.4.23מתאריך  1אישור המועצה לפרוטוקול ועדת שמות עירונית מספר  .3

 
 .3.4.23מתאריך  1מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת שמות העירונית מספר הצעת החלטה: 

 
 , נשלח זה מכבר.2.4.23מתאריך  3/2023אישור המועצה לפרוטוקול ועדת הקצאות מספר  .4

 
 .2.4.23מתאריך  3/2023: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת הקצאות מספר הצעת החלטה

 
 , מצ"ב דוח  הממונה על תלונות הציבור.2022בדוח הממונה על תלונות הציבור לשנת דיון המועצה  .5

 
 

מטעם   ה/חבריתלתפקיד דירקטור 16625089ת״ז   רינה יוסףמינויה של גב' לאישור המועצה  .6
 מצ"ב השאלון  עיריית ערד בדירקטוריון תאגיד המים והביוב "מעיינות הדרום בע"מ".
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לתפקיד  16625089רינה יוסף  ת״ז : מועצת העיר מאשרת את מינוייה של גב' הצעת החלטה

 דירקטורית/חברה  מטעם עיריית ערד בדירקטוריון תאגיד המים והביוב "מעיינות הדרום בע"מ".
 

 , מצ"ב הפרוטוקול.19.4.23מתאריך  1.2023אישור המועצה לפרוטוקול ועדת עלייה וקליטה מספר  .7
 

מתאריך  1.2023העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת עלייה וקליטה מספר  : מועצתהצעת החלטה
19.4.23 

 
תרומת קרן "דבורה מאייר", לידיעה! מצ"ב  – 23.4.23פרוטוקול ועדת תרומות מתאריך  .8

 הפרוטוקול.
 
 

 אישור המועצה לחוק עזר לערד פינוי אשפה עודפת . .9
 רצ"ב:

 הסבר למשרד הפנים.  .1
 אישור גזברית חתום  .2
 החוק עזר עונשין  .3
 

 .אישור יועמ"ש יצורף לחוק העזר לאחר אישורו במליאת מועצת העיר 
 

 .: מועצת העיר מאשרת את חוק העזר לערד פינוי אשפה עודפתהצעת החלטה
 

 , מצ"ב הפרוטוקול.2023אפריל  18מתאריך  2/2023פרוטוקול וועדת תמיכות אישור המועצה ל .10
 

 אפריל 18 מתאריך 2/2023 תמיכות וועדת פרוטוקול: מועצת העיר מאשרת את הצעת החלטה
2023.        

 
 

 

 20:18מועד תחילת הישיבה : 

 

 : אני פותח את הישיבה במספר עדכוניםעו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה

הלאום שכלל גם את טקס יום השואה והגבורה, טקס זיכרון לחללי צה"ל , טקס יום העצמאות  עושבסיימנו את 
איש הגיעו  4,000 -הצלחה גדולה למעלה מ זו היתהשנחגג באצטדיון והשנה בפעם הראשונה גם בפארק יהושפט, 

זה ניכר בהגעת  , הקונספט של פארק יהושפט מאוד מוצלחבמצטבר הגיע לפארק יהושפט 3,000 -לאיצטדיון וכ
בפעם הראשונה יופקו לקחים אבל מבחינתנו זה הופך להיות האתר המרכזי שעושים התושבים, כמו תמיד 

 לאירועים, צפויה בפארק גם חגיגת שבועות גדולה בעוד כחודשיים.

 

 : אני קיבלתי הערות על מחסור בצל.מר דורון אורגיל, חבר מועצה

 

קיון יחשוב להגיד תודה רבה לעובדי העירייה שעבדו מסביב לשעון, היו עובדי נ: עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה
טדיון , ההכנות וההקמות לקראת האירועים הם צות, בפארק יהושפט באאפתקרגם בפארק הצפוני, בגן הה

מורכבות, העובדים האלה עובדים קשה ומסביב לשעון כדי שאנחנו נוכל לקיים אירועים מוצלחים עבור 
 .התושבים
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הפקדנו שתי תכניות מאוד משמעותיות בוועדה המחוזית, תכנית ההתחדשות של המרכז העירוני המדברת על 
ארבעת הרבעים: יעלים, לבאות, המע"ר ) המרכז העירוני( אבישור וטללים . אנחנו ברמת תכנית מפורטת למרכז 

טים נוספים מסביב כגון אולם אורון העירוני המדבר על התחדשות ובינוי נוסף של עיבוי המרכז כעוגן עם פרויק
ביחד עם המשרדים  ,תכנית המאפשרת הרחבה ועיבוי מע"ר, ידוע לנו שהיום יש מחסור אדיר במשרדים.

 .ברה הכלכליתלהשכרה שפתחנו בח

תכנית נוספת היא תכנית אתר אשפה זוהר שעד עתה עבד כאתר מקומי ועכשיו קיבלנו את האישורים הנדרשים 
הסביבה להפעלה של האתר הטמנה מוסדר, זוהי הכנסה נוספת לעיר, כשהנר לרגלינו נשמר מהמשרד להגנת 

יינת שלנו ושל הסביבה. מבחינתנו זוהי ובשמירה על איכות הסביבה באתר המאפשר הטמנה של פסולת ממ
לי שנה אתר זוהר היה מיועד לסגירה. מבחינתנו זהו פרויקט כלכ 30פריצת דרך סופר משמעותית, כי במשך 

אורגנית וסביבתי, כי אנחנו נהיה בין הראשונים שעוברים להטמנת פסולת ממוינת עם אפשרות להטמנת פסולת 
ריבוי בהחלפת ממשלות גורם לצערי  עם מתקן מיון מקומי. מדינת ישראל עדיין לא גיבשה את המדיניות שלה,

  לבעיה.

כבר מכירים, ערד מובילה חזון אנרגטי מאוד  כחלק ממה שאתם ץ,"שר האנרגיה ביקר פה היום , השר ישראל כ 
מרידור בשבתם כשר שאול , אני זוכר את הישיבות הראשונות עם ד"ר יובל שטייניץ ו2016 -רחב שעוד התחיל ב

שלא הבינו למה אנחנו מתכוונים אם זה כלכלי או לא, ארבע שנים קדימה אנחנו עיר האנרגיה ומנכ"ל משרד 
מגה ואט חשמל , צריכה  2מגה ואט חשמל עם פוטנציאל של עוד  3ום מייצרת מאופסת אנרגיה, העירייה הי

מלש"ח שהלכה על תאורת רחוב, מזגנים, משרדים, בתי ספר כל פעילות עירונית שהיא בעצם  1.7עירונית של 
פנויה. כשאנחנו מסתכלים קדימה אנחנו מדברים ההכנסה למלש"ח  2 -פשר לנו להעביר קרוב ליאופסה, מה שא

ץ ישבנו עוד כשהיה "ל מתקן יצור קרקעי עם אגירה, עם עצמאות כלכלית, מבחינתנו זה הדבר. עם ישראל כע
שר אוצר והסברנו לו שאם הוא רוצה רשות איתנה זו הדרך. לשמחתי אנחנו גם עיר מבוססת גז, כל הפתרונות 

ערד כעיר פיילוט לעיר  האפשריים קיימים בעיר הזאת. אחת ההצהרות שהשר הצהיר שהוא רוצה לראות את
אנרגיה , אנחנו שם ואנחנו מקדימים לא מעט רשויות אחרות באירוע הזה. האירוע השני הוא שדרוג תשתיות 

, חברת החשמל עובדת סביב השעון ולצערי הרב לא בהצלחה הבעיות ברשת החשמלהחשמל, כולנו מכירים את 
, ישב פה גם מנכ"ל חוסר יציבות כרוני ברשת החשמלה החד כיוונית גורמות לנמרובה, התשתיות הישנות וההז

שלם ומבחינתנו השר ביקש צוות הל רשות המים, מנהל רשות הגז, הגיע לכאן נחברת חשמל החדש יחד עם מ
כמו כן להניע דבר שאמור לייצר הזנה שניה לעיר ולהגביר את היציבות ו OPC, קו ערד 161תעדוף לחיבור קו 

ולחדש את כל תת קרקעית ילאיים במטרה לשדרג את הרשת, להעבירה לרשת מהלך הטמנת קווי הרשת הע
הכבלים. מבחינת חברת חשמל זהו פרויקט רב שנתי, אבל ערד נכנסת לזה, אין דרך לייצב את רשת החשמל בלי 

 הביקור היה מוצלח מאוד.בסיכום עבודות משמעותיות ולכן אנחנו נצטרך כרשות להיערך לזה בצורה הדרגתית . 

רויקט נוסף שהוצג הוא פרויקט השבת המים. עיריית ערד לצערנו הרב עדיין משקה במי שתיה, זו הוצאה של פ
בשנה על גנים וגינות וככל שאנחנו גדלים, ההוצאה גדלה. עכשיו קיבלנו מענק להקמת  ש"חאל 700 -קרוב ל

בעזרת משאבות, זה כרוך  600+ -ל 200 -מתקן השבת מים, יש פה אתגר כי בעצם צריך לשאוב את המים מ
בעלויות אנרגיה כשבסוף אנחנו מבקשים לבצע פרויקט כלכלי. כל עלויות ההקמה משוכללות פנימה, גם מענקים 

ק"מ של טפטפות ברחבי  200 -נוספים שקיבלנו, אנחנו שואפים שגם משרד האנרגיה יכנס לעניין ואז יוחלפו כ
 נת תכנית עתידי.העיר, זהו פרויקט משמעותי אך הוא עדיין בבחי

אני מקווה שאתם רואים את הניידות מסתובבות ברחבי העיר, יש לנו יעד לסירוס  –מבצע עיקור וסירוס חתולים 
חתולים עד סוף אוקטובר, הניידות עובדות בקצב מסחרר. אנחנו מבקשים מהתושבים לדווח על חתולים  1500

ולים בעיר שיצא מכלל שליטה עקב חוסר תקצוב . המטרה לייצב את מצב החת106משוטטים, שיעדכן במוקד 
 .של האירוע הזה. אנחנו בין הרשויות היחידות שנכנסו לפרויקט העצום הזה

 : היתה איזושהי הצעת מחליטים לגבי שדה בריר?מר ברוך שלסר, חבר מועצה

 

זה, הוא מבחינתו  : היה שיח שהתחיל להתגלגל, שוחחנו גם עם שר האנרגיה עלעו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה
עושה עבודת עומק, אנחנו יודעים שהוא לא שולף. מי כמונו מכיר את זה שכמות הנתונים וכמות הידע שנצבר 
לאורך השנים, יש ללמוד אותם. אם מישהו מהממשלה דוחף להחלטה מהיום למחר, זה לא רציני ולא אחראי. 

קה בדברים אחרים לגמרי, לא נראה לי שזה פקידם במשרד הכלכלה מנסים לקדם את זה, הממשלה כרגע עסו
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הדבר הכי דחוף לטפל בו מבחינתם, אנחנו עם יד על הדופק. עיריית ערד תעמוד חוצץ כנגד הדבר הזה, כל 
 הקשרים הפוליטיים סביב השולחן הזה צריכים להתאחד כדי לעצור את זה, כי פה אין אינטרסים, זו העיר שלנו.

חחתי השבוע עם האנשים שלנו , שר הכלכלה ניר ברקת מנסה לקדם שוב את : שומר ברוך שלסר, חבר מועצה
 נושא הכרייה בבריר.

נאים, נראה שהעבודות נעצרו, לא היתה כל ק: איך מתקדם שיפוץ כביש המר ברוך שלסר, חבר מועצה
 התקדמות.

 : העבודות נעצרו בעקבות הרמדאן וחגי ומועדי ישראל.עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה

חודשיים לכל  –: אמרת בישיבת המועצה לפני תחילת העבודות שייקח כחודש וחצי מר ברוך שלסר, חבר מועצה
מקטע, כבר היו אמורים להתחיל לעבוד על המקטע השלישי. אנחנו עומדים היום חצי שנה אחרי והמקטע השני 

 ית.לא מתחיל אפילו להראות סימני סיום. יש כאן עיכוב מסוים, זה לא לפי התכנ

: יש מספר גורמים מעורבים בעבודות התשתית, יש תאריך יעד ואנחנו מאוד עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה
רוצים לסיים את הפרויקט הזה בדיוק כמו כל אחד אחר. אין לנו שום אינטרס, בטח לא עכשיו, שהכביש יהיה 
סגור. כל יום שהכביש סגור ותושב עצבני זה פחות טוב. האינטרס הוא משותף, אין רעיון או רצון לעכב את 
העבודות מעבר למתבקש. האחריות היא שלי ובסוף כשאנחנו צריכים לבצע פרויקט השיקולים הם לבצע ולקדם, 

כמעט כל פיסה פנויה, אני רואה את זה כדבר טוב. יתכן יש פה תהליכי התחדשות מטורפים. העיר הזאת הופכת 
ותי, זה מפריע לי, לא צריך את שהתושב בשלב זה של החיים אומר שכרגע זה לא קשור אליי, זה לא מעניין א

 זה. אין חידוש עירוני בלי השקעה מאסיבית בתשתיות, בכבישים בבינוי וזה כרוך גם בהפרעה.

גם כשאתה סוגר כביש צריך לוודא שנשאר שביל להולכי רגל, לא יתכן שאנשים  מר ברוך שלסר, חבר מועצה:
  דקות הליכה כי סגרת דרכים, דיברתי על זה גם עם מנכ"ל העירייה. 10צריכים לעשות סיבוב של עוד 

: הקבלן לא מפסיק להתלונן על כך שאנשים לוקחים את החוק לידיהם, נכנסים עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה
, אתר בניה הוא אתר בניה, אם ילד יהרג שם האחריות מטר300כי לא רוצים ללכת עוד  לאתר בניה וחוצים אותו

 מסתובבים לי בין טרקטורים באתר בניה. 6של מי זה? ילדים בני 

: אתה צודק, אבל תעמוד אתה כהולך רגל ולא כנהג רכב בקצה ההוא תרצה להגיע מועצה חבר, שלסר ברוך מר
 י ואני מבטיח לך שתדבר אחרת.לקצה השנ

: עובדתית כרגע בונים שכונה מה אתה חושב שהפתרון לתת לילד לעבור ולסכן עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה
 חיים בין הטרקטורים?

פרויקט הרכבת הקלה בירושלים הוא פרויקט בסדר גודל עצום פי כמה מהפרויקט  מר ברוך שלסר, חבר מועצה:
 בערד והרחוב לא נסגר שם ליום אחד, כשרוצים מוצאים פתרונות.

בקשר למה שאמרת לאחריות שלך כראש עיר אני רוצה לדבר על משהו : נשוילי, חבר מועצהיעו"ד גבריאל ריז
יאה, ממש בסיומה, אני פשוט נאלץ להעלות את העניין הזה, לא פחות משמח, על משהו שקרה פה בישיבת מל

. זה לא מבקש את זכות הדיבורראיתי שננקטה שום פעולה אקטיבית מצדך אז אני רשמתי את הדברים ואני 
 .זה מנוסח באופן מאוד זהיר קשור לסדר היום

  .: בסיום הישיבה תקבל את זכות הדיבורעו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה

 סדר היום: על
 

 .26.3.23מתאריך  3אישור המועצה לפרוטוקול ועדת כספים מספר  .1
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 נערכה הצבעה:
 

 נמנעים   נגד    בעד
 גבריאל ריזינשוילי      ניסן בן חמו

 אלכס ספוז'ניקוב
       פלורי שטרלינג

 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 דודו שי
 דיאנה גיטיס

 ברוך שלסר
 יצחק וייס

      

 
מתאריך  3החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת כספים מספר 

26.3.23. 
 
 .28.3.23אישור המועצה לפרוטוקול ועדת תנועה ובטיחות בדרכים מתאריך  .2

 
 נערכה הצבעה:

 
 נמנעים   נגד    בעד

       ניסן בן חמו
 אלכס ספוז'ניקוב

       פלורי שטרלינג
 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 דודו שי
 דיאנה גיטיס

 ברוך שלסר
 יצחק וייס

 גבריאל ריזינשוילי
 

החלטה:  מועצת העיר מאשרת פרוטוקול ועדת תנועה ובטיחות בדרכים מתאריך 
28.3.23. 

 
 .3.4.23מתאריך  1אישור המועצה לפרוטוקול ועדת שמות עירונית מספר  .3

 
 נערכה הצבעה:

 
 נמנעים   נגד    בעד

       ניסן בן חמו
 ספוז'ניקובאלכס 

       פלורי שטרלינג
 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 דודו שי
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 דיאנה גיטיס
 ברוך שלסר
 יצחק וייס

 גבריאל ריזינשוילי
 

 1החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת שמות העירונית מספר 
 .3.4.23מתאריך 

 
 .2.4.23מתאריך  3/2023אישור המועצה לפרוטוקול ועדת הקצאות מספר  .4

 
 נערכה הצבעה:

 
 נמנעים   נגד    בעד

 גבריאל ריזינשוילי      ניסן בן חמו
 אלכס ספוז'ניקוב

       פלורי שטרלינג
 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 דודו שי
 דיאנה גיטיס

 ברוך שלסר
 יצחק וייס

      
 

 3/2023החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת הקצאות מספר 
 .2.4.23מתאריך 

 
, מצ"ב דוח  הממונה על תלונות 2022המועצה בדוח הממונה על תלונות הציבור לשנת  דיון .5

 הציבור.
 

אנחנו נדרשים כל שנה לדון בדוח ממונה תלונות הציבור, שי  :העירייהעו"ד ניסן בן חמו, ראש 
מבקר העירייה בכובעו כממונה על תלונות ציבור אחראי על תלונות על העירייה ומוסדותיה, 

על עובדי העיריה, תלונות על נושאי משרה בעלי תפקיד בעירייה, או תלונות על גוף  תלונות
עירוני מבוקר, בסה"כ יש את המקורות החוקיים לטיפול בתלונות והסמכות של הממונה על 

כאשר יש כמובן תלונות שאינן נדונות   תלונות הציבור דרך הגשת התלונה והליך בירור התלונה
כי הן לא נכנסות לקטגוריה של תלונה ציבורית. ניתן לראות את הגרף של התלונות לאורך 

תלונות במצטבר, כאשר מן הצד השני שיעור  21. למעשה השנה טופלו 2022ועד  2013 -השנים מ
התלונות  21ונה מתוך אף תל 2022התלונות המוצדקות או מוצדקות חלקית לפי השנים: בשנת 

שהוגשו לא נמצאה מוצדקת. מבחינתנו כארגון זה אירוע טוב, זה שיש תלונות זה בסדר, אולם 
מצד שני כאשר התלונה נבדקת ולמעשה אין לה הצדקה והיא נמצאת כלא מוצדקת, מבחינתנו 

תלונות,  4זה שיפור משמעותי ביחס לשנים עברו. ניתן לראות בתלונות חלוקה הטרוגנית, גינון 
תלונות לכל מחלקה, מתנ"ס,  2, תבואה ופיקוח עירוני  3, רווחה 3תלונות, תברואה  4גביה 

. מדובר בתלונות שאף אחת מהן לא נמצאה משאבי אנוש, חינוך תלונה אחת לכל מחלקה
מצד אחד ניתן לראות את שיעור התלונות שנמצא במגמת ירידה, ניתן להקיש מכך  .מוצדקת

עות רצון ציבורית, מה שאומר שהארגון עובד לפי נהלים מסודרים עפ"י חוק שבסה"כ יש שבי
 ובהתאם לסטנדרטים.  

 
מטעם   ה/חבריתלתפקיד דירקטור 16625089ת״ז   רינה יוסףמינויה של גב' לאישור המועצה  .6

  עיריית ערד בדירקטוריון תאגיד המים והביוב "מעיינות הדרום בע"מ".
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רינה יוסף : הצהרנו במליאה ועדכנו את העובדים על כך שהעירייהעו"ד ניסן בן חמו, ראש 
כשגרי פורש בסוף השנה. מבחינתנו גרי כיהן  בתפקיד מנכ"לית העירייה מחליפה את גרי עמל

שנים ומנווט בחסד את הארגון, את העובדים ואת העשייה היומיומית עם לב ונשמה  8במשך 
 .החפיפה חיל תהליךמת ינה ארגוניתשאין כמותה, לא נקדים את הפרידה אבל מבח

קיבל את הפרס מנשיא המדינה, אין הרבה אנשים שפיהם וליבם  גרי הוא אביר איכות השלטון
. לקבל אות הוקרה ממייסדי המדינה, זו אמירה על יושר ויושרה שאולי, שווים בצורה הזאת

רצית, לצערי הרב אני אגיד את זה בעדינות, חסרים ומתגעגעים אליהם בעשייה הציבורית הא
אנחנו רואים את השיח ומה שקורה בזירה הציבורית. אמות המוסר בעשייה הציבורית הולכות 
ונשחקות ואין שמח ממני שגרי עמל מנכ"ל העירייה היה זה שליווה אותנו ועבד עם הרבה 
גורמים וכחלק מצמיחה ארגונית לאפשר למי שעובד כמנהל בכיר כ"כ הרבה שנים בארגון שלנו 

  גזברית, אישה שניהלה את הארגון ביד רמה, בהמשך יהיו שינויים נוספים בארגון עצמו.   כ
  

 
 נערכה הצבעה:

 
 נמנעים   נגד    בעד

 גבריאל ריזינשוילי      ניסן בן חמו
 אלכס ספוז'ניקוב

       פלורי שטרלינג
 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 דודו שי
 דיאנה גיטיס

 ברוך שלסר
 יצחק וייס

 
 .לא נכחה בישיבת המועצה ככלל ובהצבעה בפרטיוסף רינה גברת 

 
 16625089החלטה: מועצת העיר מאשרת את מינוייה של גב' רינה יוסף  ת״ז 

לתפקיד דירקטורית/חברה  מטעם עיריית ערד בדירקטוריון תאגיד המים והביוב 
 "מעיינות הדרום בע"מ".

 
 .19.4.23מתאריך  1.2023מספר אישור המועצה לפרוטוקול ועדת עלייה וקליטה  .7
 
 

 נערכה הצבעה:
 

 נמנעים   נגד    בעד
       ניסן בן חמו

 אלכס ספוז'ניקוב
       פלורי שטרלינג

 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 דודו שי
 דיאנה גיטיס

 ברוך שלסר
 יצחק וייס

 גבריאל ריזינשוילי
 

 1.2023מספר החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת עלייה וקליטה 
 19.4.23מתאריך 
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תרומת קרן "דבורה מאייר", לידיעה! מצ"ב  – 23.4.23פרוטוקול ועדת תרומות מתאריך  .8

 הפרוטוקול.
 
 
 אישור המועצה לחוק עזר לערד פינוי אשפה עודפת . .9

 רצ"ב:
 הסבר למשרד הפנים.  .1
 אישור גזברית חתום  .2
 החוק עזר עונשין  .3
 
  לחוק העזר לאחר אישורו במליאת מועצת העיר.אישור יועמ"ש יצורף 

 
 נערכה הצבעה:

 
 נמנעים   נגד    בעד

 גבריאל ריזינשוילי      ניסן בן חמו
 אלכס ספוז'ניקוב

       פלורי שטרלינג
 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 דודו שי
 דיאנה גיטיס

 ברוך שלסר
 יצחק וייס

 
 .פינוי אשפה עודפתהחלטה: מועצת העיר מאשרת את חוק העזר לערד 

 
 .2023אפריל  18מתאריך  2/2023פרוטוקול וועדת תמיכות אישור המועצה ל .10
 

 נערכה הצבעה:
 

 נמנעים   נגד    בעד
 גבריאל ריזינשוילי  יצחק וייס   ניסן בן חמו

 ברוך שלסר  אלכס ספוז'ניקוב
       פלורי שטרלינג

 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 דודו שי
 דיאנה גיטיס

 
 

  2/2023 תמיכות וועדת החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול
 .2023 אפריל 18 מתאריך

 
 

: כפי שאמרתי בצער רב אני נאלץ לפנות אלייך בישיבה זו היות עו"ד גבריאל ריזינשוילי, חבר מועצה
ולא ראיתי שום פעולה אקטיבית לעניין התנהלות והתנהגות חברי מועצת העיר מטעם סיעתך ביחס 

מיד לאחר ישיבת מועצה  2020עוד בשנת  לחברי מועצה מכהנים אחרים, נבחרי ציבור שווים בין שווים.
מן המניין ובקשר לאותה ישיבה שלאחריה החלטת להעזיב אותי מתפקידיי, סגן ראש הרשות 
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בהתנדבות, יו"ר ועדת הספורט ומחזיק תיק הספורט העירוני וחבר ועדת הכספים, לא ביצעת שום 
מחבר מועצה מטעם סיעתך אשר איים עליי באלימות פיזית. לא למותר לציין ה אקטיבית למנוע פעול

שגם בשעת סערת רגשות עלייך כראש עיר מכהן למנוע מצבים דומים בהם חברי מועצה עלולים חלילה 
וחס לבצע את תפקידם נאמנה בעקבות איומים כאלה ואחרים. עניין זה מוכר לך היטב היות ובקדנציה 

באחת מישיבות המועצה דפקו ואף הפכו שולחן בישיבה שכן לאחר מכן,  2018 -שקדמה לבחירות ב
 גינית בתוקף פעולות אלה בישיבה מצולמת. 

התכנסה מועצת העיר לישיבה מן המניין בכדי לדון על הדברים שהיו על סדר היום,  4.4.23 -ביום ה
בסמוך לתום הישיבה החל שיח נוקב בין חברי המועצה לעניין נסיבות מסוימות בהם לקחו חלק מספר 

לת חברי מועצה ביניהם אתה ראש הרשות. בהמשך לאמור סימנת לאיש הטכני לסיים את השידור ונע
את הישיבה, מיד לאחר מכן החל חבר מועצה מטעם סיעתך לגדף אותי מול כל חברי המועצה שנכחו 
והצוות המקצועי ובזמן שהיית נוכח בעצמך במילים ובמשפטים שלא ראויים לחבר מועצה נבחר לומר 

תז...., חתיכת  ובין היתר "אפס, טיפש, מפגר, אתה יכול לקפוץ לי על...., לא רוצה לומר, מסכן, מנוול, לך
חרא, חולה נפש, אתה עו"ד אתה?, עלוב, חלאה, מה אתה מבין?, אני יכול להיות אבא שלך" ויוזכר 
שאבי נפטר והנני יתום מאב נתון שידוע היטב לחברי המועצה. היות ואתה מודע לשמו של חבר המועצה 

ד לכפי שהוא עשה בזמן אמת המדובר, אני נמנע מלציין את שמו בפומבי, בישיבת מועצה משודרת ובניגו
ובפומבי, במידה והוא החליט לקחת אחריות ולהתייחס לאמור, זכותו המלאה. גם באי הסכמה ויריבות 
פוליטית מטרתם של כלל חברי המועצה לפעול למען טובת הציבור בין היתר חלה עליהם החובה 

שרק השבוע פעלתי לטובת קידום  להתייחס עניינית לכל סוגיה עירונית ולא לרדת לפסים אישיים. אציין
, הרנטגן והאולטרסאונד. על כן  MRIמערך הרפואה בעיר ערד בין היתר שיפור וקידום בתחומים 

מילותיו של חבר המועצה יש בהם כדי לגבש עוולה אזרחית ועבירה פלילית על פי החוק ובתוך כך הפרה 
ין ולא יכול להיות ספק כי הגידופים , אשל הוראות חוק איסור לשון הרע והוראות כבודת הנזיקין

שנאמרו כלפי יש בהם כדי לפגוע במוניטין שלי כאיש מקצוע ונבחר ציבור, במעמדי וכן בשמי הטוב 
בערד לאורך השנים וכן להשמיץ אותי ולהשניא אותי בקרב חברי המועצה, אנשי המקצוע שנכחו 

מועצת העיר מייצגים את הציבור. שימוש בישיבה ולפגוע במערכת היחסים שלי עימם. יש לזכור שחברי 
במילים פוגעניות וקשות ואיומים באלימות פיזית מהווים ייצוג שלילי של הציבור וחצור מכך הכשרתן 
של מילים אלו ו/או מעשים אלו על ידי ראש הרשות האמון על הסדר הטוב הן בעיר והן בקרב חברי 

המכהן הנוכחי ליתן את דעתו לגבי האמור ולמנוע המועצה, חמור אף יותר. על כן אבקש מראש הרשות 
עתידית מקרים דומים, יודגש כי לא יכול להיות שראש רשות המקדם תכנית עיר ללא אלימות יעמוד 
מנגד ולא יפצה את פיו בבריונות המופגנת כלפי חברי מועצת עיר וחברי סיעתו בפרט. כולי תקווה כי 

ועצה ובקרב ראש הרשות וסיעתו וכולם יחד יסייעו לקדם דברי אלו יחלחלו בקרב ליבם של חברי המ
 שיח מכבד ואנושי , להתייחסותך העניינית והמסורה אודה.

 : תודה רבה גבריאל, אני אבחן את שביקשת. תודה רבה.עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה

 

 

 

 

 הישיבה ננעלה !

 

____________________    _______________________ 

      עו"ד ניסן בן חמו         לגרי עמ  

 ראש העירייה      מנכ"ל העירייה ומרכז ישיבות המועצה
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